

Сов. артист, 1980, 22 февр.

Юрий Александрович ГРИГОРЬЕВ

Юрий Александрович Григорьев — заслуженный артист РСФСР, солист Государственного академического Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов, родился в 1939 году, член КПСС. Высшее музыкальное образование получил в Ленинградской консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова.

В 1968 г. Ю. А. Григорьев по конкурсу был принят в оперную труппу Большого театра из стажерской группы Ленинградского театра оперы и балета. Обладая красивым, сильным голосом, он с успехом исполняет ведущие партии во многих операх советских и зарубежных композиторов.

Юрий Александрович постоянно работает над совершенствованием своего профессионально-

го мастерства. Его отличает ответственное, творческое отношение к выполнению своей работы. Исполняет ведущие вокальные



партии в операх «Князь Игорь», «Пиковая дама», «Свадьба Фигаро», «Война и мир», «Царская невеста» и др. Он — член партбюро коллектива оперы.

Избирался членом цехового комитета.

В 1977 г. был избран депутатом Свердловского районного Совета народных депутатов г. Москвы, где деятельно выполнял свои обязанности народного избранника.

Чуткий и отзывчивый к товарищам, требовательный к себе, он пользуется доверием и уважением коллектива.

Юрий Александрович Григорьев — достойный кандидат в депутаты Свердловского районного Совета народных депутатов г. Москвы.